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Presseinformation

»Frankfurter Blutspur« von Dieter Aurass
Meßkirch, Juli 2017
Quälende Erinnerung 
Dieter Aurass veröffentlicht den zweiten Fall für den Frankfurter Kommissar Gregor Mandelbaum 
Das Rotlichtgewerbe in Deutschland erwirtschaftet jährlich mehrere Milliarden Euro und lockt damit zahlreiche Prostituierte aus Osteuropa in die Bundesrepublik. Doch anstatt einer sicheren Einnahmequelle folgen Zwangsprostitution und unwürdige Arbeitsbedingungen, die die Frauen in eine Abhängigkeit führen, aus der sie sich nicht mehr lösen können. Dieses Thema greift Dieter Aurass in seinem neuen Kriminalroman »Frankfurter Blutspur« auf und lässt Kommissar Gregor Mandelbaum in einer Mordserie an russisch-ukrainischen Prostituierten ermitteln. Zu den Verdächtigen zählt ihr Zuhälter, doch erst ein Mordfall aus der Vergangenheit gibt dem Team den entscheidenden Hinweis. Nach dem erfolgreichen Debütkrimi »Frankfurter Kaddisch« führt der Autor erneut durch einen wendungsreichen Plot, in den er auch seine Erfahrungen aus dem Polizeidienst miteinbringt. Sympathische Charaktere und ein schicksalhaftes Ende bieten dem Leser ein fesselndes Leseerlebnis.
Zum Buch

In den verschneiten Parks des winterlichen Frankfurts werden mehrere Prostituierte ermordet aufgefunden. Die nackten und verstümmelten Frauenleichen tragen eine blutige Botschaft – das Werk eines Serienkillers. Hauptkommissar Gregor Mandelbaum und sein Team geraten bei den Ermittlungen auf die Spur einer verletzten Kinderseele. Im Bann von Liebe und Hass müssen sie einen hohen Preis zahlen, bevor sie den Täter stellen können. Nach diesem Fall wird nichts mehr so sein, wie es war.
Der Autor
Dieter Aurass wurde 1955 in Frankfurt am Main geboren und ist dort aufgewachsen. Nach dem Abitur begann er seine 41 Jahre andauernde Karriere bei der Polizei. Die ersten 30 Jahre war er als Ermittler des Bundeskriminalamtes in den Bereichen Terrorismusbekämpfung und Spionageabwehr tätig. Die letzten elf Jahre arbeitete er im IT-Management der Bundespolizei. Seit drei Jahren schreibt er in seiner Freizeit Kriminalromane; das vorliegende Buch ist der zweite Band seiner Reihe um den Frankfurter Ermittler Gregor Mandelbaum. Dieter Aurass ist seit 31 Jahren in zweiter Ehe verheiratet und lebt mit seiner Frau und einer Boston-Terrier-Hündin in Mülheim-Kärlich bei Koblenz am Rhein.
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