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Presseinformation

»Inselcocktail« von Anja Eichbaum
Meßkirch, Juli 2017
Gefährliche Dates auf Norderney 
Anja Eichbaum gibt ihr Krimi-Debüt im Gmeiner-Verlag
Online-Dating hat sich als Flirt-Alternative nicht nur bei schüchternen Dauersingles etabliert. Egal ob niveauvolle Akademiker für die weitere Lebensplanung oder attraktive One-Night-Stands ohne Verbindlichkeiten – unterschiedliche Plattformen versprechen ein breites Angebot für die ideale Partnersuche. In Anja Eichbaums Krimi-Debüt »Inselcocktail« wollen gleich vier Damen ihren anziehenden Chatpartner daten – und das bei traumhafter Kulisse, auf der ostfriesischen Insel Norderney. Doch die sonnige Flirtlaune wird durch einen Herbststurm und einen Leichenfund am Strand jäh zerstört. Der ortsansässige Polizist Martin Ziegler und sein Ermittlerteam stoßen auf Hinweise in den sozialen Netzwerken. Autorin Anja Eichbaum führt die Leser sowohl an digitale als auch reale Hotspots, wie die hippe »Milchbar« auf Norderney, und präsentiert einen bunten Krimi, in dem sich die Liebe zur Insel mit der Liebe zum Web 2.0 verstrickt.
Zum Buch

Vier Frauen reisen nach Norderney, um Johannes zu treffen: ihren Chatpartner aus dem Internet. Während sie ihren Dates entgegenfiebern, zieht ein schwerer Herbststurm auf. Ausgerechnet jetzt findet sich eine Leiche am Strand. Wie gut, dass der Inselpolizist Martin Ziegler die Kriminalpsychologin Ruth Keiser an seiner Seite hat. Auf der vom Festland abgeschnittenen Insel stellen die beiden ein provisorisches Ermittlerteam zusammen, das dem Sturm und der Diagnose »Herzversagen« trotzt.
Die Autorin
Anja Eichbaum stammt aus dem Rheinland, wo sie bis heute mit ihrer Familie lebt. Als Diplom-Sozialarbeiterin arbeitet sie seit vielen Jahren leitend in der Kinder- und Jugendhilfe. Frühere biographische Stationen wie eine Krankenpflegeausbildung und ein »halbes« Germanistikstudium bildeten Grundlage und Füllhorn zugleich für ihr literarisches Arbeiten. Seit 2015 geht sie mit ihren Werken an die Öffentlichkeit und kann seitdem auf spannende Projekte und Erfolge verweisen (1. Platz für eine Thriller-Kurzgeschichte; Radioveröffentlichungen; Mitwirkung an »Bonn schreibt an Kinderbuch: Ankommen in Bonn«). Aus ihrer großen Liebe zum Meer und besonders zur ostfriesischen Insel Norderney ist nun ihr erster Krimi entstanden.
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