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Presseinformation

»Toskanische Beichte« von Uta-Maria Heim
Meßkirch, Juli 2017
Fischers Fang 
Uta-Maria Heim lässt Pfarrer Justus Fischer zwischen Bodensee und Toskana ermitteln
Im Jahr 2016 verbrachten über drei Millionen Deutsche ihren Urlaub in Italien. Neben der Hauptstadt Rom laden viele historische Städte und traumhafte Küstengebiete zum Entdecken und Erholen ein. Insbesondere die Toskana versprüht mit ihrer außergewöhnlichen Hügellandschaft und ihrem mediterranen Klima einen besonderen Charme. Diesen transportiert auch Autorin Uta-Maria Heim in ihrem neuen Kriminalroman »Toskanische Beichte«. Darin schickt sie den beliebten Konstanzer Pfarrer Justus Fischer vom Bodensee nach Porto Santo Stefano, wo er sich auf die Suche nach einem unbekannten Mörder begibt. Dabei erhält der Leser tiefe Einblicke in das undurchsichtige Netz der katholischen Kirche, das vor allem Justus Fischer an seine Grenzen führt.
Zum Buch

Für Pfarrer Fischer beginnt eine schwierige Prüfung, als ein Unbekannter in seinem Beichtstuhl von Mord erzählt – und dann lässt er dort ein Handy liegen. An das Beichtgeheimnis gebunden, versucht der Pfarrer, den Besitzer zu ermitteln. Weil ihn die entscheidende Spur in die Toskana führt, macht er kurzerhand Urlaub mit seiner anders begabten Schwester und den betagten Großeltern. Zusammen mit der Tourismus-Agentin Giulia Franca, die in einem Fischlokal aushilft, stößt er am Strand auf eine abgehackte Hand mit einem Fischsymbol. Und plötzlich finden sich alle in einer dubiosen katholischen Organisation wieder. Ein wunderschöner Ort an der toskanischen Küste wird zum Schauplatz eines ausgefeilten Intrigenspiels innerhalb der katholischen Kirche.
Die Autorin
Uta-Maria Heim, geb. 1963 in Schramberg, lebt als Hörspieldramaturgin, Dozentin und Autorin in Baden-Baden. Sie studierte Literaturwissenschaft, Linguistik und Soziologie in Freiburg und Stuttgart und arbeitete ab 1983 als Journalistin, Kritikerin und Schriftstellerin. Zuletzt erschienen die Romane »Wem sonst als Dir.« (2013) und »Heimstadt muss sterben« (2016), der Kinderkrimi »Leon Lustig und der entführte Wilhelma-Pinguin« (2015) und das Künstlerbuch mit Gedichten »Im Innern werden Feste gefeiert. Im Inneren der Horizonte« (2016, mit Peter-Jörg Splettstößer). Sie erhielt zweimal den Deutschen Krimi-Preis, außerdem den Förderpreis Literatur des Kunstpreises Berlin, ein Stipendium der Villa Massimo in Olevano Romano sowie den Friedrich-Glauser-Preis. Sie ist Mitglied des PEN.
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